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ANEXO IV
TERMO DE AUTODECLARAÇÃO


Eu, [NOME], portador(a) do documento de identidade nº [NÚMERO], residente e domiciliado em [MUNICÍPIO E PAÍS], para fins de inscrição no processo seletivo de alunos regulares 2025 do Programa de Pós-Graduação em História (PPGHIS) da Universidade Federal da Integração Latino-Americana (UNILA), sob as penas da lei, DECLARO que sou [INDICAR CATEGORIA DE AÇÃO AFIRMATIVA].

Estou ciente de que, em caso de falsidade ideológica, ficarei sujeito às sanções prescritas no Código Penal* e às demais cominações legais aplicáveis.





data, local e assinatura do(a) candidato(a)






*O Decreto-Lei n° 2.848, de 07 de dezembro de 1940 – Código Penal - Falsidade ideológica Art. 299: omitir, em documento público ou particular, declaração que dele devia constar, ou nele inserir ou fazer inserir declaração falsa ou diversa da que devia ser escrita, com o fim de prejudicar direito, criar obrigação ou alterar a verdade sobre fato juridicamente relevante: Pena - reclusão, de um a cinco anos, e multa, se o documento é público, e reclusão de um a três anos, e multa, se o documento é particular.
[bookmark: _heading=h.3znysh7]Instituto Latino-Americano de Arte, Cultura e História (ILAACH)
Programa de Pós-Graduação em História (PPGHIS)
Av Tarquínio Joslin dos Santos, 1000 - Jardim Universitário I -  Sala C212 - Foz do Iguaçu - PR -  CEP 85870-650
Fone: +55 (45) 3522-9945  www.unila.edu.br – secretaria.ppghis@unila.edu.br
image1.jpeg
s

UNILA




image2.png




