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TÍTULO DO TRABALHO 
[mesmo título da ação de extensão, centralizado, letras maiúsculas em negrito, fonte Arial, tamanho 14] 

Nome e Sobrenome do(a) estudante 1(1), Nome e Sobrenome do(a) estudante 2,  Nome e Sobrenome do(a) Coordenandor(a)(2) 
[Até 5 (cinco) autores, dos quais pelo menos 3 (três) devem ser estudantes] 

(1) Bolsista (UNILA, SETI ou FA) ou voluntário (a). Nome do Curso, SIGLA Instituto Acadêmico, UNILA. E-mail: apresentador@aluno.unila.edu.br; 

(2)  Coordenador(a), CARGO (docente/TAE), SIGLA do Instituto ou Setor de Lotação, UNILA


1. RESUMO
[bookmark: docs-internal-guid-7eb42be1-7fff-57a3-e4]O trabalho escrito a ser apresentado no SEUNI 2022 tem um tamanho máximo de DUAS PÁGINA. Dentro desta extensão o resumo deverá obrigatoriamente estar em Português ou em Espanhol, sendo redigido em um único parágrafo, respeitando o formato aqui apresentado, o tipo e tamanho de letra fonte (Arial, tamanho 11), espaçamento simples, alinhamento justificado e margens. Conteúdo do Resumo SEM SUBDIVISÃO/SUBTÍTULOS: introdução (opcional); objetivo(s) ou problema (obrigatório); hipótese (opcional); materiais e métodos/metodologia (obrigatório); resultados principais ou esperados e análise (obrigatório); conclusão/considerações finais ou esperadas (obrigatório). Pode ser incorporado ao resumo uma tabela e/ou uma figura (exemplo abaixo) com sua(s) correspondente(s) legenda(s). O resumo deve ser enviado com o conteúdo dos elementos mencionados acima, tempo verbal no passado, em texto corrido, sem subtítulos (introdução, objetivos, metodologias…).
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Figura 1. Logotipo da 3a SIEPE 2021.

Palavras-chave: deverão estar em fonte Arial, tamanho 10, alinhamento justificado, inserindo até 4 palavras separadas por vírgula.
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3. AGRADECIMENTOS
[Fonte Arial, tamanho 10]. 
Obrigatório no caso de bolsistas que deverão agradecer neste momento a Instituição que financiou a sua bolsa (PROEX-UNILA, SETI ou Fundação Araucária).
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